



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 74 (10627) • Пятница, 14 сентября 2018 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Как определяется размер прибавки к пенсии?

С 1 августа 2018 года Пенсионный фонд провел перерасчет пенсий, работавших в 2017 году пенсионеров.

Перерасчет коснулся всех, получающих страховую пенсию по старости или по инвалидности, за которых в 2017 году уплачивались страховые взносы.

Средний размер прибавки в результате перерасчета составил 159 рублей.

На часто задаваемые вопросы сегодня отвечает руководитель клиентской службы ПФР в Омутинском районе Светлана Михайловна Герасимова.

«С 1 августа 2018 года работавшие в 2017 году пенсионеры получают страховую пенсию в повышенном размере. В каком размере положена прибавка к пенсии?»

- Размер прибавки индивидуален и зависит от начисленных пенсионных баллов. Максимальная прибавка от перерасчета ограничена тремя пенсионными баллами.

«Как определить размер прибавки в денежном эквиваленте? Какая стоимость пенсионного балла применяется при перерасчете с 1 августа 2018 года пенсионерам, работавшим в 2017 году?»

- Размер прибавки определяется индивидуально и зависит от количества начисленных баллов, даты назначения страховой пенсии и факта прекращения или продолжения осуществления трудовой и (или) иной деятельности застрахованного лица.

Если, например, пенсионер является получателем страховой пенсии по старости с 2014 года и продолжает работать до настоящего времени, и его начисленные баллы за 2017 год составляют максимальный размер - 3 балла, его прибавка к пенсии с 1 августа 2018 года составит 214,23 рубля. Размер прибавки определяется с учетом стоимости одного балла на 1 февраля 2015 года 71 руб. 41 коп.

Если при таких же условиях пенсионер уволился с работы до мая 2018 года, то его прибавка к пенсии составит 244,47 руб. Это максимальный размер прибавки с 1 августа 2018 (3 балла умножить на стоимость одного балла на 1 января 2018 года 81 руб. 49 коп.).

А. ПАЙВИНА

◆ ВНИМАНИЕ!

Упрощён порядок отпуска психотропных и наркотических лекарств для пациентов, нуждающихся в обезболивании

Территориальный орган Росздравнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу поясняет порядок выписывания и отпуска наркотических и психотропных препаратов, в которых по медицинским показаниям нуждаются пациенты. Порядок получения подобных лекарственных препаратов упрощен.

Что важно знать пациентам и их родственникам:

- врач имеет право самостоятельно выписывать наркотические средства и психотропные вещества пациентам с выраженными болями, а также пациентам с нарушением сна, судорожными состояниями, тревожными расстройствами, фобиями;

- рецепты, выписанные на наркотические и психотропные лекарственные препараты, действительны в течение 15 дней со дня выписки;

- медицинские работники не имеют права требовать использованные упаковки от наркотических и психотропных препаратов (ампулы или пластыри) при выписке повторного рецепта;

- при выписке из стационара (по решению руководителя) врач может выдать пациенту сильнодействующие, наркотические и психотропные обезболивающие препараты на срок приема до 5 дней либо выписать на них рецепт для их получения в аптеке;

- допускается увеличение (но не более чем в два раза) нормы выписки наркотических и психотропных препаратов для выписывания на один рецепт пациентам, нуждающимся в длительном лекарственном обезболивании.

Важно! Если пациенту отказывают в назначении обезболивающего, тянут из-за согласования или возникают другие проблемы, не теряя времени, необходимо обратиться к администрации медицинской организации или позвонить по телефону горячей линии Территориального органа Росздравнадзора по Тюменской области - 8 (3452) 20-88-32.

Соб. инф.

Лесное хозяйство Омутинского района одно из лучших в области. Коллектив, общее число работников которого составляет более 80 человек, успешно справляется с возложенным на него комплексом противопожарных, лесохозяйственных, лесокультурных мероприятий. Профессиональный год сложился в целом благоприятно. Вместе с тем на работу, конечно же, влияла сложная экономическая ситуация в стране, дали о себе знать и капризы природы. Приход весны затянулся на месяц, поэтому посадку саженцев пришлось проводить в кратчайшие сроки. Люди трудились до позднего вечера, без выходных, чтобы выполнить запланированные объемы. Кроме того, отрывали от дела пожары, количество которых хотя и незначительно, но увеличилось. На территории лесного массива было зарегистрировано пять лесных и шесть ландшафтных пожаров.

Несмотря на напряженный график работы и невеликую зарплату, лесоводы остаются преданными своей профессии. В лесном хозяйстве нет случайных людей. Здесь остаются работать те, кто неравнодушен к лесу, обладает чувством ответственности, способен действовать в экстремальных условиях. В 2018 году штатное количество работников Омутинского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» увеличилось на пять человек. Добавились ставки лесников и водителей. Новые сотрудники проходят проверку на прочность.

Работники лесного хозяйства делятся опытом с коллегами из других районов. В апреле на территории Омутинского лесничества прошли учения по отработке тактики и технологии тушения лесных пожаров. В целях совершенствования межведомственного взаимодействия в тренировке были задействованы подразделения Омутинского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза», МЧС, добровольная пожарная дружина Ситниковского сельского поселения. За действиями омутинских специалистов наблюдали представители лесной охраны 18 муниципалитетов юга Тюменской области. По итогам проведенных учений руководством Департамента лесного комплекса ТО была отмечена оперативная, слаженная работа служб Омутинского рай-

◆ 16 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

Дело выбрано такое - лес беречь и охранять

16 сентября отметят профессиональный праздник люди, посвятившие свою жизнь заботе о лесах, их охране и приумножению. Чтобы сохранить природное богатство и достояние страны, требуется много труда и времени. Именно эту важную миссию и выполняют не покладая рук работники отрасли. Лесные специальности разнообразны, но суть их одна: сделать все возможное, чтобы мы могли дышать чистым воздухом, отдыхать в тени деревьев, любоваться красотой зеленых рощ. Работники лесного хозяйства - специалисты высокой квалификации, преданные своему делу, что вызывает только уважение.



Водитель А.А.Захаров, тракторист В.Л.Пономарев

она, задействованных в тренировке, и дана высокая оценка.

Специалисты лесной службы накануне праздника, 12 сентября, приняли участие в региональном конкурсе профессионального мастерства в сфере лесного хозяйства в номинации «Лучшее лесничество». В состязаниях выступали команды всех районов области. В состав омутинской сборной вошли Александр Михайлович Ганихин, инженер охраны и защиты леса ГКУ ТО «Тюменьлес», Бекмырза Амангельдович Майлимбаев, участковый лесничий ГКУ ТО «Тюменьлес», Иван Васильевич Герасимов, начальник участка Омутинского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза». Конкурсная программа состояла из пяти этапов продолжительностью 30 минут каждый. Участники тушили условный лесной пожар с помощью мотопомпы, изготовляли деляночный столб, чертили абрис отведенного участка, сдавали тесты на знание санитарной безопасности в лесах, охраны труда и

техники безопасности. Омутинцы показали владение техническими средствами, практические навыки ухода за деревьями, знание законодательства, которые они применяют в своей профессиональной деятельности. Но в этот раз удача была на стороне коллег из Исетского района. У Омутинского лесничества почетное 4-е место.

Трудно переоценить огромное значение, которое имеет труд лесоводов в наши дни. Лесное хозяйство и связанные с ним отрасли призваны решать многие жизненно важные вопросы. В День работников леса эти люди заслуживают теплых слов и пожеланий, которые в очередной раз дадут понять, как важна и полезна их работа. Среди тружеников лесного хозяйства много стажистов, которые передают свой профессиональный багаж молодежи. И тех и других объединяет любовь к природе, желание сохранить ее для будущих поколений.

Начало.

Продолжение на 2-й стр.

◆ 16 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

Дело выбрано такое - лес беречь и охранять

Продолжение.
Начало на 1-й стр.

Про мастера питомника **Надежду Николаевну Богданову** говорят - это легендарный человек. Более двадцати лет она успешно занимается



выращиванием посадочного материала для нужд лесного хозяйства Омутинского района и других территорий. За советом к грамотному специалисту нередко приезжают коллеги из других филиалов. За трудовые заслуги Н.Н.Богданова неоднократно отмечалась почетными грамотами руководства лесного комплекса. Она имеет Благодарность Губернатора Тюменской области.

Надежда Николаевна организует работу по выращиванию посадочного материала. Лично контролирует технологический процесс от момента посадки семян до получения стандартного посадочного материала. Если «подошла» земля, она не будет спать ночами, чтобы не пропустить время сева. Все будет сделано в срок, не глядя на выходные и праздники.

В подчинении мастера питомника семь человек. В основном это женщины. По словам Надежды Николаевны, не каждый мужчина выдержит целый день работать на корточках - садить, полоть, обрабатывать семена фунгицидами. Летом в жару работники питомника берутся за прополку в 5-6 часов утра. Надежда Николаевна - мастер требовательный, но отходчивый. У нее сильный характер и неиссякаемая энергия, которой она заряжает окружающих.

- Все бы так радели за дело, - отмечает директор Омутинского филиала Андрей Юрьевич Смирнов. - Благодаря таким специалистам мы и добиваемся отличных результатов.

Вся жизнь работника Омутинского лесничества **Сергея Николаевича Поршнева** связана с природой. С детства он ходил на охоту с отцом,



изучил все лесные тропки вблизи родного села Большой Краснояр и за его пределами. Лес ему необходим как воздух, это неотъемлемая часть жизни. В 1985 году Сергей Николаевич начал работу в лесничестве. Следил за порядком на своем обходе, ухаживал за насаждениями, ловил нарушителей, занимавшихся незаконными рубками. Хватает у лесника работы в любую погоду и время года.

В 2005 году по личным обстоятельствам Поршневу пришлось уволиться. Трудился в совхозе, но всегда хотел вернуться в лесное хозяйство. Случилось это только через восемь лет, о чем Сергей Николаевич нисколько не жалеет. Хлопотная, тяжелая работа ему в удовольствие. По угодьям Омутинского лесничества потомственный охотник проведет вас лучше всякого навигатора.

Сергей Николаевич искренне переживает за лесную службу. Считает, что государство должно увеличить штат лесников, выделять на охрану лесов больше средств и техники. Болит душа за леса около населенных пунктов, где нерадивые жители устраивают свалки мусора. «Раньше такого не было!» - возмущается он. У Сергея Николаевича трое детей, которым он тоже привил бережное отношение к лесу. Сын Николай пошел по стопам отца, продолжил династию лесников.

Алексей Анатольевич Захаров, водитель Омутинского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» пришел в лесное хозяйство волею случая. Выйдя на военную пенсию по выслуге лет, устроился лесником в Вагайское лесничество. После службы в милиции и УФСИН новая должность поначалу казалась Алексею Анатольевичу непривычной.

- Трудя не боюсь, поэтому перестроился быстро, все нормально, - говорит он.

За пять лет работы Алексей Анатольевич рекомендовал себя только с лучшей стороны. Ответственному работнику можно доверить любое дело, и оно будет выполнено на сто процен-

Пятнадцать лет посвятил лесному хозяйству тракторист Омутинского лесничества **Владимир Леонидович Пономарев**. За свою трудовую биографию он неоднократно награждался благодарностями и почетными грамотами как на районном, так и областном уровне. Каждая из них заработана честным трудом и усердием. Солидный опыт работы очень помогает при выполнении повседневных задач. Владимир Леонидович

настоящий универсал, прекрасно разбирается в технике, которая независимо от срока эксплуатации всегда в исправном состоянии. На сегодняшний день тракторист обслуживает три единицы: ТГМ-21, используемый для доставки сил и средств пожаротушения в труднодоступные места, тракторы ДТ-75 и «Беларусь». Владимир Леонидович активно участвует в тушении пожаров. Товарищи знают: он не подведет!

С праздником!

Михаил Евгеньевич Юрин, главный лесничий ГКУ ТО «Тюменьлес» Омутинское лесничество:

- Несмотря на то что год для лесного хозяйства выдался не самым простым, основные лесохозяйственные мероприятия проводятся в срок. Нет никаких сомнений - до конца года государственное задание будет выполнено в полном объеме. Добиваться хороших результатов удается благодаря слаженной работе коллектива Омутинского лесничества и Омутинского филиала «Тюменская авиабаза». Хочется поблагодарить всех работников за неравнодушное, добросовестное отношение к делу. Искренняя признательность ветеранам, сумевшим сохранить и приумножить традиции лесной отрасли. Поздравляю всех с профессиональным праздником. Желаю крепкого здоровья, благополучия, новых достижений и только позитивных перемен.

Андрей Юрьевич Смирнов, директор Омутинского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза»:

- Поздравляю коллег и ветеранов лесного хозяйства с очередной профессиональной датой. Лес - не просто наша работа, это, по большому счету, наша жизнь. Всем, кто посвятил себя охране природного богатства района, от всей души желаю плодотворной работы, успехов во всех начинаниях, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть ваш нелегкий труд имеет достойное вознаграждение, а результаты работы приносят удовлетворение. Здоровья вам, оптимизма и большого человеческого счастья.



Иван Васильевич Герасимов - самый молодой начальник участка Омутинского филиала. Семь лет назад энергичный, двадцатилетний парень вошел в слаженный коллектив. Должность лесника, которая является, пожалуй, самой ответственной в лесном хозяйстве, в первые месяцы давалась нелегко. Но рядом были коллеги, которые подсказывали, учили азам профессии. В 2014 году окончил Тюменский лесотехнический техникум. Через год сообразительного, исполнительного специалиста назначили начальником участка. В 25 лет руководить подчиненными, которые гораздо старше и опытнее тебя - непросто. Но Иван Васильевич справляется. Толково организует работу, принимает активное участие в профессиональных конкурсах. За добросовестный труд, значительный вклад в проведение государственной политики в области использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов он награжден благодарностью и грамотой Департамента лесного комплекса Тюменской области. Не загадывая наперед, Иван Васильевич верит, что не ошибся с выбором профессии.

По случаю Дня работников леса наградами отмечены:

Благодарственное письмо Департамента лесного комплекса Тюменской области

Андрей Федорович Коклягин - лесник, Алексей Анатольевич Захаров - водитель, Анатолий Геннадьевич Пономарев - водитель, Анатолий Анатольевич Осинцев - водитель.

Грамота Департамента лесного комплекса Тюменской области

Иван Васильевич Герасимов - начальник участка, Сергей Николаевич Поршнева - лесник.

Грамота ГБУ ТО «Тюменская авиабаза»

Елена Александровна Чечулина - бухгалтер, Жумажан Таскожевич Рамазанов - тракторист, Виктор Сергеевич Поздняков - лесник, Виктор Иванович Гетта - водитель, Марина Михайловна Гвозденко - инженер ОЗЛ 2 категории.

Благодарственное письмо ГБУ ТО «Тюменская авиабаза»

Александр Владимирович Осинцев - лесник, Александр Владимирович Некрасов - водитель, Олег Владимирович Брюханов - водитель, Любовь Андреевна Яброва - лесник 1 категории, Владимир Анатольевич Осинцев - тракторист.

Почетная грамота Федерального агентства лесного хозяйства

Андрей Николаевич Демидов - механик.

Департамент лесного комплекса Тюменской области - диплом победителя регионального конкурса «Сохраним лесное наследие Тюмени» Надежда Николаевна Богданова - мастер питомника.

Благодарность Министерства природных ресурсов и экологии РФ «Федеральное агентство лесного хозяйства»

Андрей Юрьевич Смирнов - директор Омутинского филиала.

Благодарственное письмо администрации Омутинского муниципального района Тюменской области

Андрей Александрович Кобельков - лесник 1 категории, Андрей Викторович Штриккер - тракторист.

Материалы подготовила А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

«Осенняя ярмарка» - удивляли школьники

С целью развития творческого потенциала учащихся, активизации совместной деятельности школьников, педагогов и родителей 9 сентября в Омутинском муниципальном районе

состоялась выставка-конкурс «Осенняя ярмарка». Все общеобразовательные учреждения Омутинского района приняли участие в данном мероприятии. Победителей конкурса опреде-

ляло выездное жюри, в составе: председателя районного совета ветеранов Нины Валентиновны Абросимовой, методиста отдела образования администрации района Елены Владимировны Бутаковой, заместителя председателя Общественной молодежной палаты при Думе Омутинского муниципального района Анны Камсаровны Оганесян. Работа жюри была интересной, насыщенной, но очень нелегкой...

Учащиеся отнеслись к конкурсу творчески, с фантазией. Популярными материалами для изготовления поделок были кабачки и тыквы. Что только можно было увидеть на выставке! Поезда, самолеты и автомобили, кареты и дома, героев любимых мультфильмов... Какое же разнообразие творческой мысли!

Были оформлены информационные стенды об ассортименте, пользе овощей, выращенных на учебно-опытных участках общеобразовательных учреждений.



Ситниковские школьники проводят презентацию выставки

О проделанной работе трудовым бригадам нужно было подготовить презентацию. Учащиеся СОШ №1 встретили членов жюри частушками. Аккомпаниатор - ученик 6 класса Андрей Осинцев. Третьеклассники СОШ №2 устроили витаминную дискотеку. Ребята Ситниковской, Вагайской, Окуневской, Большекрасноярской и Южно-Плетневской школ представили свою выставку в стихотворной форме. По итогам кон-

курса места распределились следующим образом:

Гран-при - СОШ №2;
1-е место - СОШ №1;
2-е место - Большекрасноярская СОШ;
3-е место - Вагайская СОШ.
Поощрительный приз - Ситниковская СОШ.

Победители и призеры будут награждены денежными сертификатами, а все участники получат грамоты.

Жюри конкурса



Н.В.Абросимова знакомится с работами учащихся Вагайской СОШ

◆ РАССКАЗЫВАЮТ ЧИТАТЕЛИ

Отличный выходной

- Раньше я не любила осень, - признается жительница с.Омутинское Тамара Николаевна Осинцева. - Но с возрастом у меня к этому времени года стало пушкинское отношение. Любуюсь красками природы, стараюсь наполнять свою жизнь радостными моментами. В прошлое воскресенье побывала с внуками Ксенией и Андреем на мероприятии «Золотая осень». С утра были слышны звуки музыки, сразу появилось ощущение праздника.

Готовиться к «Золотой осени» семья Осинцевых начала заранее. Накануне, чтобы создать себе приподнятое настроение, придумали осенние украшения. Бабушка сплела себе венок из цветов. В ход пошла соцветия золотого шара, сентябринки, тысячелистник. Внучку Ксению нарядила в рябиновые бусы. Внуку Андрею достался ярко-желтый подсолнух.

- На «Золотой осени» посмотрели концертную программу Передвижного клубного учреждения, - говорит Тамара Николаевна. - Всегда с удовольствием слушаю и выступление вокальной группы «Россияне». Хорошо провели время с внуками в Центральной районной библиотеке. Пообщались, сфотографировались у баннера, чтобы участвовать в розыгрыше.

Кроме этого, Т.Н.Осинцева представила свои работы на выставке даров осени и домашних заготовок, подготовленной с участием читателей. Получила за них диплом 1-й степени. Андрей и Ксения тоже не остались без наград, так как активно участвовали в конкурсах, которые организовали для детей работники библиотеки, отгадывали загадки и зарабатывали призы.

А. ПАЙВИНА
Фото М. НИКОПОРОВОЙ



Т.Н.Осинцева с внуками Ксенией и Андреем

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Изъяли маковую соломку

В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Мак» сотрудники полиции задержали подозреваемого в незаконном хранении наркотических средств 34-летнего жителя села Омутинское. При личном досмотре полицейские обнаружили и в присутствии понятых изъяли у подозреваемого пакет с растительной массой, которая по заключению экспертов оказалась маковой солодкой, весом более 190 граммов. Со слов задержанного, наркосодержащее

растение он нарвал на обочине дороги вблизи железнодорожной станции и собирался использовать исключительно для собственного потребления.

По данному факту дознавателем возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств».

Пресс-служба отдела

ДУМА БОЛЬШЕКРАСНОЯРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

27 августа 2018г.

№24

с.Большой Краснояр Омутинского муниципального района О внесении изменений в решение Думы от 29.11.2017 №36

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Большекрасноярском сельском поселении, утвержденным решением Думы Большекрасноярского сельского поселения от 10.12.2007 №21 с дополнениями и изменениями, ст.25 Устава Большекрасноярского сельского поселения, Дума Большекрасноярского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы сельского поселения от 29 ноября 2017 года №36 «О бюджете Большекрасноярского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» следующие изменения:

1.1. В части 1 статьи 1 решения внести следующие изменения:

1) в пункте 1 цифры «4428,9» заменить цифрами «4417,2»;

2) в пункте 2 цифры «4636,0» заменить цифрами «4624,3».

1.2. В статье 5 решения внести следующие изменения:

3) в части 6 цифры «58,0» заменить цифрами «64,0»;

4) в части 7 цифры «4578,0» заменить цифрами «4560,3».

1.3. В Приложении 1 цифры «4428,9» заменить цифрами «4417,2»; цифры «4636,0» заменить цифрами «4624,3».

1.4. В Приложении 3 цифры «3829,9» заменить цифрами «3818,2»; цифры «58,0» заменить цифрами «64,0»; цифры «3066,9» заменить цифрами «3049,2»; цифры «4428,9» заменить цифрами «4417,2».

1.5. В Приложении 7 решения внести следующие изменения:

5) цифры «3104,1» заменить цифрами «3137,6»; цифры «142,0» заменить цифрами «148,0»; цифры «150,0» заменить цифрами «132,0»; цифры «48,0» заменить цифрами «38,6»; цифры «67,0» заменить цифрами «64,5»; цифры «35,0» заменить цифрами «28,9»; цифры «738,9» заменить цифрами «705,7»; цифры «4636,0» заменить цифрами «4624,3»;

6) после строки:

Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06	7,0
--	----	----	-----

добавить строку следующего содержания:

Обеспечение проведения выборов и референдумов	01	07	33,5
---	----	----	------

1.6. В Приложениях 9,11 внести следующие изменения:

1) цифры «3104,1» заменить цифрами «3137,6»; цифры «142,0» заменить цифрами «148,0»; цифры «150,0» заменить цифрами «132,0»; цифры «48,0» заменить цифрами «38,6»; цифры «67,0» заменить цифрами «64,5»; цифры «35,0» заменить цифрами «28,9»; цифры «738,9» заменить цифрами «705,7»; цифры «4636,0» заменить цифрами «4624,3»;

2) в Приложении 9 после строки:

Иные межбюджетные трансферты	01	06	99 0 00 79990	540	7,0
------------------------------	----	----	---------------	-----	-----

добавить строки следующего содержания:

Обеспечение проведения выборов и референдумов	01	07		33,5	
Проведение выборов в представительные органы муниципального образования	01	07	99 0 00 70010	33,5	
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	07	99 0 00 70010	200	33,5
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	01	07	99 0 00 70010	240	33,5

3) в Приложении 11 после строки:

Иные межбюджетные трансферты	951	01	06	99 0 00 79990	540	7,0
------------------------------	-----	----	----	---------------	-----	-----

добавить строки следующего содержания:

Обеспечение проведения выборов и референдумов	951	01	07		33,5	
Проведение выборов в представительные органы муниципального образования	951	01	07	99 0 00 70010	33,5	
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	951	01	07	99 0 00 70010	200	33,5
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	951	01	07	99 0 00 70010	240	33,5

7. В Приложении 13 решения цифры «938,2» заменить цифрами «922,7»; цифры «603,2» заменить цифрами «587,7».

2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на члена планово-бюджетной комиссии Думы Большекрасноярского сельского поселения Некрасову Ирину Владимировну.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения Г.Л. ПУРТОВА